

# 巴厘岛感受心跳高度 叶荣教练联合巴厘岛旅游局欲启动首届巴厘跳伞节

【本报讯】每年7月至8月期间受澳洲冬季影响,也是巴厘岛风季强盛之际,尤其是在沙努尔北部Padangalag东海岸不仅每日上空飘着各类风筝,也有着更多来自中国以及全世界跳伞爱好者在此感受风速和高度结合的心跳之韵。拥有UPT双人伞、UPT赞助、USPA双人伞、AFF头衔并超过15年跳伞生涯的叶荣教练将于近期前往印尼雅加达,与印尼体育部相关官员们进行“风洞训练”比赛的策划

探讨,并期待联合巴厘岛旅游局倡导首届巴厘跳伞节。

叶荣是JYRO赞助运动员、迄今积累总跳数多达9000+有15年的跳伞经验的中文伞控教练,也是中国最年轻的跳伞考官,也曾指导过古力娜扎等明星跳伞的中文伞控教练对《环球快报》谈到,双人高空跳伞是至今为止最快速、最安全实现高空跳伞愿望的方法从3000米高空跃出机舱,感受时速200公里每小时自由落体

的刺激,未来在印尼有很大的推广市场:一方面,印尼人对于此运动项目了解甚少,因此市场开发度很广;其次印尼半年的旱季,巴厘岛占有得天独厚的地理位置,在到达3000米以后,选择最佳的出舱位置并有着强风的推动,面对脚下浮动的云层一跃而下,那种所带来前所未有的快感并在几秒钟后瞬间享受开伞后内心的平静,整体换角度来俯瞰世界。此位斯巴达教练兼营

养师目前正在和巴厘岛旅游局就首届“风筝与跳伞”国际竞赛进行探讨落实,也深知跳伞是一项高风险的运动,也希望他个人的专业知识和丰富经验使他成为众多跳伞爱好者的导师和榜样,确保每一次跳伞都能在安全的前提下进行的同时,希望在今年巴厘上空不仅布满五颜六色的风筝,也期待在未来的日子里,将助力更多印尼跳伞界人士共同勇敢追求个人梦想。

本报记者 叶露



# 广州高新教育与卓越教育携手印尼总统大学

## 共同成立“一带一路产学研研究院”

【本报讯】2024年5月24日,广州高新教育、卓越教育与印尼总统大学在雅加达的Jababeka集团总部举行了合作签约仪式。广州高新教育董事长张天培、广州卓越教育董事长唐俊京、资深副总裁周贵、资深副总裁关伟莹、副总裁黄小红及千岛留学王掌柜等中方代表,印尼总统大学校长Dr. Handa Abidin、副校长Professor Chairy、国际合作处主任Harryanto Aryodiguno赖剑文博士等印尼方代表,共同见证了“一带一路产学研研究院”的成立。

此次合作旨在利用高新教育和卓越教育在国内丰富的教育资源,结合印尼总统大学在培养留学生方面的经验,优势互补,为“一带一路”倡议下的中印尼企业培养中文和印



尼语双语人才。双方希望通过这一合作,为中印尼之间的文化教育合作和人文交流贡献力量。

从2023年5月至2024

年5月,双方在雅加达和广州进行了多次会谈、协商和互访,经过深入了解和探讨,最终达成了第一阶段的教育合作。未来几

年内,高新教育和卓越教育计划在印尼成立合资公司,进一步推进合作,并计划投资建设总统大学的教学楼和宿舍,提升其教

学和住宿条件,为两国学生创造更好的学习环境。高新教育集团和卓越教育集团都是华南地区著名的民办教育集团,拥有

近20年的历史。此次合作顺应国家“一带一路”政策,旨在满足“一带一路”国家经济发展的人才需求。印尼总统大学成立于2002年,是印尼第一家全英文授课的国际化大学,设有5大院系和20多个专业,能够授予中国政府认可的本科学士和研究生硕士学位。过去20年间,已有超过1000名中国留学生从该校毕业,他们中的大多数被高薪聘请到“一带一路”下的中印尼企业工作,深受企业欢迎。

此次签约标志着中印尼教育合作迈出了坚实的一步。未来,高新教育、卓越教育和印尼总统大学将继续深化合作,共同致力于培养更多高素质的双语人才,为中印尼友好关系和经济发展做出更大贡献。



曾经到过巴厘岛三次,那是许多年前的事了。

第一次是1980年婚后的蜜月旅行。第二次是1985年,14天的爪哇—巴厘岛陆路游,畅游了爪哇岛多处名胜景区,如婆罗浮屠、迪恩高原、沙浪岸、史勒打等,最后在巴厘岛逗留三天,回程搭飞机直返雅加达。第三次是1993年,旅程经过日惹、嘉威山,直抵巴厘岛。

时隔多年,这是第四次了,2024年4月15日中午抵达巴厘岛,提前一天到达的一位朋友叫了两部车来接。到旅舍安置好行李后,随即赶往Pantai Pandawa游玩,这是人工开凿的一个通道,道路两旁的山壁格外整齐,好似天神用刀斧劈开的。逗留片刻,就赶去号称世界上最美的日落观赏地

——Kempensky大酒店,天公不作美,无缘目睹落日美景。晚上到一家当地有名的烧烤店“Karya Rebo”用餐,可惜来迟一步,招牌菜卖完了。

4月16日,今晨醒来,惊奇地看到久违的、没被污染的万里蓝天,点缀着几朵白云。深吸一口清新的空气,顿觉神清气爽、身心舒泰。

在临海的“The Sand Beach Bar & Restaurant”用过早餐,随即出发到巴厘岛中北部山区的京打马尼游玩。途中在某榴莲摊稍作停留,品尝榴莲当午餐,然后继续前行,到傍山而建的Akasa餐厅坐聊,叫了几样小吃、咖啡等饮料,等了将近一小时,弥漫的烟雾才渐渐散开,巴杜尔高山湖终于露出了迷人的真面目。回程在一家专卖

# 重游巴厘岛

苏歌

猪肉烹饪的美食店“Warung Kayana”吃晚饭,价格实惠,物超所值。

4月17日,今天是非常特别的一天,不随其他团友出游,只因要拜见久仰大名的印华作家意如、夏之云前辈,他们移居巴厘岛多年,昨晚刚从国外旅游归来。午后两时许,承蒙他们俩来访,开车的是他们的女儿钟颖红,带我们到东南亚最大的“Starbucks”喜相叙。

在车上我向夏之云老师作了自我介绍,到咖啡馆后,意如香老师谈起他早年曾到过的故乡——宁岳,住宿在郭居仁海南乡亲的家,那时候可能我还在念小学吧。他对我的故乡印象特佳,故乡人的日常交流都用普通话,大家都互相认识,互相帮助。他褒扬一个小县城出了一位知名作家白羽先生,还有现在的林

越、苏歌。我大吃一惊:“老师,我是初学者,请多多指教。”

意如香老师十分健谈,讲述他到海南岛认祖归宗的故事,还有旅游香港的见闻等等。我谈及女儿当年在北京进修汉语,趁暑假到香港一游,购物时讨价还价,女店主听她口音这样回答:“中国妹,本店不二价。”他们的女儿说起曾经在雅加达生活过,1998年发生暴乱时,就住在离出事的大学不远处,爸爸心急如焚,立马拜托凡夫伯伯护送她回巴厘,幸好有惊无险。

此行还有一个重要任务,就是奉上《聊寄唱和诗》文集,其中一本拜托意如香老师转交给容子前辈,因时间关系不能专程去拜访他老人家,甚为遗憾。

夏之云老师在香港时感受风寒,身体微恙,所以提前



回到巴厘岛,才有了这令人惊喜的邂逅。她话说得不多,谈起印华作协25周年纪念的文稿终于完成了,意如香老师戏称他的夫人是“难产”作家,我不禁莞尔:“那是慢工出细活,夏老师的大作可都是精品啊!”临别时,不忘转达风云文友对两位老师的问候。

当天傍晚还有一个节目,五年前移居巴厘岛的妻子舅母和表弟来接我们,到“Restoran Renon”吃中国菜,叙旧。

4月18日,在巴厘岛沙努海边一家1941年创办的老店“Warung Mak Beng”吃早餐,主打菜是炸鱼和大黄炖鱼汤,想起去年日本排放核污水入海,不知会不会有所影响,提心吊胆,吃得未尽兴。餐后前往Bedugul游玩,途中受不了榴莲的诱惑,停车再次品尝。到达景点,正下着濛濛细雨,不宜乘船游湖,大家在湖畔流

连,拍了不少美照。一位团友作东,在她旧同事管理的“Giri Hill Farmhouse”吃午饭,餐馆里有一台球桌,可惜没有对手和我来一局。傍晚,赶到海神庙看日落。晚餐另一团友在“Bali Sentosa Seafood”餐馆请吃海鲜,大快朵颐。

4月19日清晨,正在庭院里练甩手功,突然听到敲门声,打开一看,原来是妻子的舅母和表弟来访,还送来了礼物——巴厘岛的特产小吃。记忆中的舅母身材高挑,而今竟然矮了,令人感叹岁月不饶人呀,互道珍重!明日要参加媳妇妹妹的婚礼,我们提前一天离开,三点多登机,约两小时的飞行安抵雅加达,旅游圆满结束。

重游巴厘岛,有缘拜见两位心仪的前辈作家,聆听高位,让我对点烛笔耕的志趣倍受鼓舞,此行真的不虚! 2024年5月21日

